

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту
«ОПАЛИН: Малі поселення – велика історія»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.10.2021 – 31.12.2022
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через орган управління СОП «Польща – Білорусь – Україна» ЄС 2014–2020, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація
Реципієнт	Громадська організація «Центр регіональних ініціатив Волині», Рівненська сільська рада
Номер реєстраційної картки проєкту	№ 4923
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>5 листопада 2021 року представники ГО «Центр регіональних ініціатив Волині» (Головний бенефіціар) зустрілися з представниками Рівненської сільської ради Ковельського району (Бенефіціар 1) з метою обговорення впровадження проєкту «ОПАЛИН: Малі поселення – велика історія (захід 1; 7 осіб).</p> <p>1. Для управління проєктом найнято спільний персонал з 4 осіб (захід 1).</p> <p>2. Проведено робочі зустрічі партнерів і персоналу проєкту в Руді-Гута (15.12.2021, 06.10.2022 гміна Руда-Гута Хелмського повіту Люблінського воєводства Республіки Польща (Бенефіціар 2) (захід 1; 11 осіб).</p> <p>3. Проведено робочу зустріч партнерів і персоналу проєкту на території Рівненської територіальної громади (Україна) у форматі онлайн-зустрічі (02.02.2022; захід 1; 8 осіб).</p> <p>4. Створено сторінку проєкту у соціальній мережі «Фейсбук» https://www.facebook.com/OPALYN1638GREATHISTORY/ та розміщено інформацію щодо початку реалізації проєкту (захід 10).</p> <p>5. У січні 2022 року розпочато роботу з підготовки публікації «Історія одного містечка. Опалин». Для підготовки матеріалів винайнято місцевого історика, який збирає та обробляє історичні матеріали, що будуть представлені у формі науково-популярного тексту (захід 2 «Підготовка і друк публікації «Історія одного містечка. Опалин»).</p> <p>6. Виготовлено візуалізаційні матеріали (2 банери) та промоційну продукцію (200 футболок) (захід 10 «Промоція проєкту»).</p>
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	<p>https://www.facebook.com/OPALYN1638GREATHISTORY/</p> <p>https://ourlife.org.ua/2021/11/15/</p> <p>www.volyn.com.ua/news/205714-u-rivnenskii-hromadi-zghadaly-pro-zabuzki-holiendry</p>

Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	5 291,59 євро	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-	
консультаційні послуги	-	
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	5 291,59 євро	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Кількість покращених культурно-історичних пам'яток як прямий наслідок підтримки програми (заходи 2,3,4)	1	0
Кількість публікацій, що описують культурну та / або історичну спадщину регіону (захід 2)	1	0
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Впровадження заходів проєкту сприятиме економічній і соціальній життєздатності сільських громад на прикордонній території України та Польщі шляхом кращого використання історичної спадщини та підвищення туристичної привабливості.</p> <p>Реалізація заходів проєкту зробить вагомий внесок у збереження спільної історичної спадщини, відродження національних ремесел транскордонного регіону, збагачення та урізноманітнення культурного життя, кращого використання потенціалу сільських територій у туристичних цілях.</p> <p>Реалізація проєкту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Проблеми реалізації проєкту: форс-мажор – російсько-українська війна.		